



BAŞKAN KÖKSAL MERAK EDİLEN TÜM SORULARI YANITLADI

CHP'den ayrılarak AK Parti'ye katılan Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, kamuoyunda uzun süre tartışılan süreçle ilgili dikkat çeken açıklamalarda bulundu. SABAH Gazetesi'nden Tuba Kalkık'a konuşan Köksal; AK Parti'ye geçiş sürecini, CHP'de yaşadığı kurgunlukları, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile gerçekleştirdiği görüşmeyi ve CHP Genel Başkanı Özgür Özel ile yaşadığı polemikleri anlattı. 10'da



Afyon'da kurbanlıklar görücüye çıktı, pazarlıklar kızıştı

Kurban Bayramı heyecanı pazarları sardı. Afyonkarahisar ve çevre illerden Çayırbağ Hayvan Pazarı'na gelen satıcılar kurbanlıklarını görücüye çıkardı. 4'te



VEKİL DEDIĞİN BÖYLE OLUR...

Anahtar Parti'den sert faiz eleştirisi

KURBAN Bayramı yaklaşırken emeklilerin verilen ikramiyeyle temel ihtiyaçlarını bile karşılamakta zorlandığını ifade eden Aladağ, Türkiye'nin kaynaklarının üretim yerine faize harcandığını savundu. Faiz ödemelerindeki artışa dikkat çeken Aladağ, 2020'de 133 milyar TL olan faiz giderinin 2025'te 2 trilyon 54 milyar TL'ye yükseldiğini, 2026'nın ilk 4 ayında ise 1 trilyon 133 milyar TL faiz ödendiğini söyledi.

Bu rakamların vatandaşın yaşamına doğrudan yansımaları belirten Aladağ, "Bu tablo; emeklinin eksilen sofrası, esnafın kapanan kepengi, çiftçinin ekmediği tarladır" dedi. Vatandaşın artık ay sonunu getirmekte zorlandığını ifade eden Aladağ, "Milletin cebindeki para erirken, bütçeden faiz ödemelerine ayrılan kaynaklar büyüyor" diye konuştu. Açıklamasının sonunda Aladağ, Türkiye'nin gündeminin yapay tartışmalar değil, geçim sıkıntısı yaşayan vatandaşlar olması gerektiğini belirterek, "Bu ülkenin kaynakları faize değil, millete harcanmalıdır" ifadelerini kullandı.



ÖZKAYA TACİKİSTAN'DAN YETİŞTİ

Ankara-İzmir Yüksek Hızlı Tren hattının Sinanpaşa şantiyesinde çalışan işçiler ve taşeron firmalar, uzun süredir maaş ve alacaklarını alamadıkları gerekçesiyle geçtiğimiz günlerde iş bırakarak eylem yapmıştı. Kurban Bayramı öncesinde yaşanan mağduriyetin ODAK'ta gündeme taşınmasının ardından dikkat çeken bir gelişme yaşandı.

BİR program kapsamında Tacikistan'ın Duşanbe kentinde bulunan AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, ODAK'ta yayımlanan haberi okuduktan sonra konuya kayıtsız kalmadı. Edinilen bilgilere göre Milletvekili Özkaya, işçilerin

ve taşeron firmaların yaşadığı ödeme krizini doğrudan Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu'na ilettili. Telefon görüşmesinde, Sinanpaşa şantiyesinde aylardır maaşlarını alamayan işçilerin yaşadığı mağduriyet detaylı şekilde aktarıldı.

BAKAN URALOĞLU HAREKETE GEÇTİ

Milletvekili Ali Özkaya'nın Bakan Uraloğlu ile yaptığı görüşmenin ardından bölgedeki yetkililerle de temas kurduğu öğrenildi. Kısa süre sonra Bakan Uraloğlu'nun yeniden Özkaya'yı arayarak süreç hakkında bilgi verdiği belirtildi. Bakan Uraloğlu'nun, Kurban Bayramı öncesinde yaşanan mağduriyete hassasiyet gösterdiği ve ilgili şirket yetkilileriyle görüşerek işçilerin hesaplarına ödeme yapılması konusunda söz aldığı ifade edildi.

İŞÇİLERİN HESAPLARINA ÖDEMELER YAPILDI

Yaşanan gelişmelerin ardından şantiyede çalışan işçilerin hesaplarına ödemelerin yapılmaya başlandığı öğrenildi. Uzun süredir maaşlarını alamadıkları için zor günler geçiren işçiler ve aileleri için bayram öncesi önemli bir gelişme yaşanmış oldu. Edinilen bilgilere göre, Bakanlık nezdinde yapılan görüşmeler sonrası şirket yetkilileri ödeme sürecini başlattı. Şantiyede yaşanan gelişmenin ardından işçilerin eylemi sonlandırdığı öğrenildi.

"TAKİPÇİSİ OLMAYA DEVAM EDECEĞİZ"

Konuya ilişkin ODAK'a açıklamalarda bulunan AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, sürecin bundan sonra da takipçisi olacağını belirterek şu ifadeleri kullandı: "Konuyla ilgili takibimiz devam edecek. Mübarek Kurban Bayramı öncesinde gösterdiği duyarlılık nedeniyle Ulaştırma ve Altyapı Bakanımız Abdulkadir Uraloğlu'na teşekkür ediyorum. Tüm işçilerimize, ailelerine, ilgililere ve hemşehrilerime hayırlı bayramlar diliyorum." ■ FADİME YILDIRIM

PROTOKOL BAYRAMLAŞMADA BİR ARAYA GELDİ

Afyonkarahisar'da bu yıl ilk kez Kurban Bayramı öncesinde düzenlenen il protokolü bayramlaşma programında birlik, beraberlik ve dayanışma mesajları verildi. 2'de



AK Parti'de istişare toplantısı yapıldı

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığında, İl Başkanı Av. Turgay Şahin rahisatinde belediye meclis üyelerinin katılımıyla istişare toplantısı gerçekleştirildi.

TOPLANTIDA Afyonkarahisar genelinde yürütülen belediye hizmetleri, devam eden projeler ve önümüzdeki dönemde hayata geçirilmesi planlanan yatırım başlıkları detaylı şekilde ele alındı. Kentin ihtiyaçları doğrultusunda geliştirilebilecek yeni proje önerileri ve mevcut çalışmaların daha verimli hale getirilmesine

ÖNERİLER DEĞERLENDİRİLDİ

TOPLANTIDA ayrıca belediye meclis üyeleri sahada karşılaşılan sorunlar, vatandaş talepleri ve yerel düzeyde çözüm bekleyen konular hakkında değerlendirmelerini paylaştı. Bu doğrultuda, kurumlar arası koordinasyonun güçlendirilmesi ve

yönelik değerlendirmeler yapıldı. "Gönül belediyeciliği" anlayışı çerçevesinde sürdürülen hizmet politikalarının masaya yatırıldığı toplantıda, vatandaş memnuniyetini artırmaya yönelik adımlar, şehir estetiği, altyapı çalışmaları ve sosyal projeler gibi birçok konu başlığında karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.

hizmet süreçlerinin hızlandırılması gerektiği vurgulandı. Toplantının sonunda, Afyonkarahisar'ın gelişimine katkı sağlayacak projelerin istişare kültürü içerisinde, ortak akıl ve iş birliğiyle hayata geçirilmeye devam edileceği ifade edildi.



ÖZTÜRK VE SİPER SAĞLIK HİZMETLERİNİ DEĞERLENDİRDİ

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, İl Genel Meclisi Başkanlığı görevine yeniden seçilen Mehmet Siper'e hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.

GERÇEKLEŞTİRİLEN ziyarette şehirde sunulan sağlık hizmetlerinin mevcut durumu, kurumlar arası koordinasyonun güçlendirilmesi ve kamu hizmetlerinin daha etkin yürütülmesine yönelik konular ele alındı. İl Sağlık Müdürü Öz-

türk, yeniden başkanlığa seçilen Mehmet Siper'i tebrik ederek yeni dönemde görevinde başarılar diledi. Sağlık alanında yürütülen çalışmaların yerel yönetimlerle iş birliği içerisinde daha verimli hale getirilmesinin önemine dikkat çekti.

Yiğitbaşı, MTTB heyetini kabul etti

İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı, Milli Türk Talebe Birliği (MTTB) Genel Başkanı Tahsin Başarı ile beraberindeki İhsan Koçdoğan ve Çağrı Tuyyar'ı İçişleri Bakanlığında kabul etti. Ziyarette, gençliğin milli ve manevi değerler doğrultusunda güçlendirilmesine yönelik çalışmalar ile toplumsal sorumluluk bilincinin artırılması konuları ele alındı.

Görüşmede, gençliğin milli ve manevi değerlerle desteklenmesi, ortak çalışma alanlarının geliştirilmesi ve toplumsal sorumluluk bilincinin



artırılmasına yönelik değerlendirmelerde bulunduğu bildirildi. Tarafların gençlik politikaları ve sosyal projeler üzerine fikir alışverişini yaptığı ifade edildi. Ziyarette, Milli Türk Talebe Birliği'nin geçmişten günümüze ülkenin siyasi, fikri ve toplumsal hayatına katkı sunan köklü bir kurum olduğuna dikkat çekildi.



BAŞKAN KARATAŞ ZAMBİYA YOLUNDA

ŞAADET Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Beytullah Karataş, İMG Milli Görüş Yardım Organizasyonu tarafından yürütülen 2026 Kurban Çalışmaları kapsamında Afrika'nın Zambiya ülkesine gitti. Kurban bağışlarının ihtiyaç sahiplerine ulaştırılması amacıyla gerçekleştirilen organizasyonda görev alacak olan Karataş, emanelerinin büyük bir titizlik ve sorumluluk anlayışıyla sahiplerine ulaştırılacağına ifade etti.

İHTİYAÇ SAHİPLERİNE ULAŞTIRILACAK

Afrika'da milyonlarca ailenin yıl boyunca ete sınırlı erişim sağlayabildiğine dikkat çeken Karataş, kurban organizasyonunun yalnızca bir yardım faaliyeti değil, aynı zamanda gönül köprüleri kuran önemli bir dayanışma hareketi olduğunu belirtti. Kurban kesim ve dağıtım süreçlerinin yerinde takip edileceğini kaydeden Karataş, başlıkların emanelerinin ihtiyaç sahiplerine ulaştırılması için sahada görev yapacaklarını söyledi.



VALİ AKTAŞ TAKDİR TOPLADI

Afyonkarahisar'da bu yıl ilk kez Kurban Bayramı öncesinde düzenlenen il protokolü bayramlaşma programında birlik, beraberlik ve dayanışma mesajları verildi.

AFYONKARAHİSAR'da Kurban Bayramı öncesinde ilk kez düzenlenen il protokolü bayramlaşma programı, Taş Medresede gerçekleştirildi. Programa Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve Ak Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Hasan Arslan, İkmal ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Dr. Yalçın Tecimer, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, Afyonkarahisar Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Patlak, Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, siyasi parti temsilcileri, sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı. Programda birlik, beraberlik, kardeşlik ve bayramın manevi iklimine ilişkin mesajlar ön plana çıktı.

“DAYANIŞMANIN EN GÜZEL ÖRNEKLERİNİ YAŞIYORUZ”

Bayramlaşma programında konuşan Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, bayramların toplumsal dayanışmayı güçlendiren özel günler olduğunu belirterek, “Bayramlar, kırgınlıkların geride bırakıldığı, gönüllerin bir olduğu, yardımlaşmanın ve dayanışmanın büyüdüğü özel zamanlardır. Bizler Afyonkarahisar Belediyesi olarak yalnızca bayramlarda değil, yılın her günü vatandaşlarımızın yanında olmaya devam



ediyoruz. Hiç kimsenin kendisini yalnız hissetmediği bir anlayışla çalışıyoruz. Çocuklarımızın daha mutlu, büyüklerimizin daha huzurlu yaşadığı bir Afyonkarahisar için Afyonkarahisar Belediyesi ailesi olarak hep birlikte emek veriyoruz. Bu bayram süresince görevlerinin başında olan sağlık çalışanlarımıza, emniyet ve jandarma teşkilatımıza, itfaiye personelimize, belediye çalışanlarımıza ve tüm emekçilerimize şimdiden teşekkür ediyorum. Başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşları olmak üzere tüm şehitlerimizi ve ebediyete intikal eden büyüklerimizi rahmet ve minnetle anıyor, Kurban Bayramı'nın ülkemize ve milletimize hayırlar getirmesini diliyorum” dedi.

“KÜSLERİ BARİSTİRALIM, ÇOCUKLARI SEVİNDİRELİM”

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan ise bayramların kardeşlik ve paylaşma duygularını güçlendirdiğini ifade ederek, “Kurban Bayramı'nın şimdiden hayırlara vesile olmasını Cenab-ı Rabbinden niyaz ederim. Kurban Bayramı; birliğin, beraberliğin, barışın, huzurun, kardeşliğin ve



paylaşmanın yoğun yaşandığı zamanlardır. Değerli arkadaşlar, eşimiz, dostumuz, arkadaşımız, akrabamız arasında küslükler varsa lütfen barıştıralım. Huzuru sağlayalım. Biz birlikte güçlüyüz, bunu unutmayalım. Çocuklarımızın da sevindirilmesi lazım. Biz büyüdükçe bayramların heyecanını ve sevincini unutuyoruz. Ancak çocuklarımızın da güzel bayramlar yaşamalarına vesile olalım. Hepinizi saygıyla selamlıyor, iyi bayramlar diliyorum” ifadelerini kullandı.

“BAYRAMLAR KARDEŞLİĞİ PEKİŞTİREN GÜNLERDİR”

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven de konuşmasında bayramların toplumsal birlikteliği güçlendirdiğine dikkat çekerek, “Öncelikle idrak etmeyi nasip olduğumuz Kurban Bayramı'nı şimdiden tebrik ediyorum. Bayramlar; kardeşliğin, birlik ve beraberliğin güçlendiği, küslüklerin sona erdiği, insanların bir araya

geldiği özel zamanlardır. Şimdiden keseceğimiz kurbanların Cenab-ı Hak katında kabul olmasını niyaz ediyorum. Hac farızasını yerine getiren vatandaşlarımızın da ibadetlerinin kabul olmasını diliyorum. Daha nice bayramlara kardeşlik içerisinde ulaşmayı temenni ediyorum, görevleri başında bulunan sağlık çalışanlarımıza, emniyet teşkilatımıza ve belediye çalışanlarımıza teşekkür ediyorum” diye konuştu.

“TÜM KURUMLARIMIZ BAYRAM İÇİN HAZIRLIKLARINI TAMAMLADI”

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş ise bayram süresince alınan tedbirlere ilişkin bilgiler vererek, “Uzun süreli bir bayram tatili olacak. Tatilin uzun olması nedeniyle hazırlıklarımızı ve tedbirlerimizi kapsamlı şekilde planladık. Bugün itibarıyla başlayıp bayram sonrası pazartesi sabahına kadar devam edecek süreçte trafik, asayiş, sağlık, temizlik ve denetim hizmetleri başta olmak üzere tüm kurumlarımız koordinasyon içerisinde görev yapacaktır. Emniyet, jandarma, belediyelerimiz, tarım müdürlüğümüz, müftülüğümüz ve diğer ilgili kurumlarımız vatandaşlarımızın huzurlu bir bayram geçirmesi için çalışmalarını tamamladı. Bu tedbirlerin alınmasındaki tek amaç, vatandaşlarımızın herhangi bir ihtiyaç hissettiklerinde devletin yanlarında olduğunu bilmeleridir. Tüm hemşehrilerimizin ve misafirlerimizin bayramlarını tebrik ediyor, yola çıkacak vatandaşlarımıza güvenli yolculuklar diliyorum” dedi.

Program, protokol üyeleri ile vatandaşların tek tek bayramlaşmasının ardından sona erdi. Bayramlaşma programında birlik, beraberlik ve dayanışma mesajları ön plana çıkarken, katılımcılar Kurban Bayramı'nın huzur ve mutluluk içerisinde geçirilmesi temennisinde bulundu. ■ **FEYZA ÖZAY TOPUZ / GÖKHAN KOCAASLAN**



Sevdiklerinizle birlikte sağlıklı, huzurlu bir bayram dileriz.

KURBAN BAYRAMINIZ KUTLU OLSUN

NG | Afyon
HOTELS

İMSAK	03:47	GÜNEŞ	05:32
ÖĞLE	13:00	İKİNDİ	16:53
AKŞAM	20:18	YATSI	21:55



Çayırbağ yol kapatma davasında karar açıklandı

Çayırbağ'daki yol kapatma eylemi sonrasında hakkın da dava açılan 41 kişinin yargılandığı duruşmada hakim kararını açıkladı.

AFYONKARAHİSAR

merkeze bağlı Çayırbağ beldesinde meydana gelen ve bir kişinin hayatını kaybettiği trafik kazasının ardından Afyon-Eskişehir karayolunun trafiğe kapatılmasıyla ilgili başlatılan soruşturma kapsamında haklarında dava açılan 41 kişinin yargılandığı davanın karar duruşması Afyonkarahisar 10. Asliye Ceza Mahkemesi salonunda görüldü.

SAVCI MÜTAALASINI AÇIKLADI

Mahkemede görülen davada savcı, sanıkların yargılandığı iki suçtan ilki olan "Ulaşım araçlarının kaçırılması ve alkonulması" suçundan suç unsuru oluşmadığını belirterek tüm sanıkların beraatini talep etti. Savcı ayrıca, sanıkların yargılandığı ikinci "Trafik güvenliğini tehlikeye sokma" suçundan ise cezalandırılmalarını istedi. Mahkeme hakimi savcının mütalaası doğrultusunda yargılandıkları ilk suç yönünden tüm sanıkların beraatine karar verdi.



BAZI SANIKLARA HAPİS CEZASI VERİLDİ

Hakim, "Trafik güvenliğini tehlikeye sokma" suçundan ise sanıklardan M.K., F.Ç., H.Ç., B.Ç., İ.İ., İ.Ç., R.Ç., F.Ç., M.K., M.Ç., Y.Ç., R.K., H.S., Ş.G., M.B., ve Z.A.' a 10 ay hapis cezası verdi. Daha önce sabıkası bulunmayan sanıkların cezaları için "hükmün açıklanmasının geri bırakılması" kararı uygulandı. Bu karar kapsamında sanıklar beş yıl içerisinde yeni bir suç işlemezse cezaları infaz edilmeyecek ve dava düşecek. Geçmiş dosyaları bulunan R.K., M.B. ve Z.A. hakkında ise farklı hükümler kuruldu. Cezaevinden duruşmaya getirilen Z.A.'nın 10 aylık hapis cezası 30 bin lira adli para cezasına çevrilirken, M.B. ile R.K.'nin hapis cezasının ertelenmesine hükmedildi.

■ Mustafa Dadak / ÖZEL HABER

KURBAN BAYRAMI'NDA GÜVENLİK ÜST SEVİYEDE

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü'nün, Kurban Bayramı için kapsamlı güvenlik tedbirlerine yönelik çalışma başlatıldığı ve ekiplerin 7 gün 24 saat görev başında olacağı bildirildi.

AFYONKARAHİSAR Valisi Naci Aktaş, bayram süresince vatandaşların güvenli, huzurlu ve sağlıklı bir ortamda bayramlarını geçirebilmeleri amacıyla il genelinde tüm kurumlarla kapsamlı tedbirlerin alındığını söyledi. Vali Aktaş yaptığı açıklamada, ilgili kurumlar arasında güçlü bir koordinasyon sağlandığını belirterek, güvenlik, sağlık, ulaşım ve denetim hizmetlerine ilişkin tüm planlamaların titizlikle tamamlandığını ifade etti.

920 UYGULAMA NOKTASINDA DENETİM YAPILACAK

Vali Aktaş, "22 Mayıs 2026 Cuma günü saat 08.00'den 1 Haziran 2026 Pazartesi günü saat 08.00'e kadar olan süreçte ilimiz genelinde 920 uygulama noktasında; bin 480 trafik ekibinde görevli 2 bin 866 trafik personeli ile bin 690 asayiş ekibinde görevli 7 bin 435 asayiş personeli olmak üzere toplam 10 bin 301 emniyet ve jandarma personelimiz vatandaşlarımızın huzur ve güvenliği için 7/24 görev başında olacaktır" dedi.

BAYRAM TEDBİRLERİ TOPLANTISI

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, müdür yardımcıları ve şube müdürleriyle birlikte, Emniyet Genel Müdürü Ali Fidan başkanlığında Video Konferans Sistemi (VKS) üzerinden gerçekleştirilen "Genel Değerlendirme ve Bayram Tedbirleri" toplantısına katıldı. Toplantıda, yaklaşan Kurban Bayramı süresince vatandaşların huzur



ve güven içerisinde bir bayram geçirebilmesi amacıyla ülke genelinde alınacak güvenlik tedbirleri değerlendirildi. Görüşmede trafik düzeni, asayiş uygulamaları ve kamu düzenine yönelik yürütülecek çalışmalar ele alındı.

"TÜM EKİPLERİMİZLE GÖREVİMİZİN BAŞINDAYIZ"

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü'nden yapılan açıklamada ise, "Vatandaşlarımızın bayram sevincini huzur ve güven içerisinde yaşayabilmeleri için tüm ekiplerimizle 7/24

görevimizin başındayız" denildi.

BAKAN ÇİFTÇİ'DEN TRAFİK UYARISI

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi de Kurban Bayramı öncesinde sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımında, bayram yolculuklarının başlamasıyla birlikte trafik yoğunluğunun önemli ölçüde arttığını belirtti. Denetimlerin ülke genelinde aralıksız sürdürüldüğünü ifade eden Çiftçi, amaçlarının ceza yazmak değil, trafik kazalarında tek bir can kaybının dahi önüne geçmek olduğunu vurguladı.

SÜRÜCÜLERE HAYATİ UYARILAR

Bakan Çiftçi, sürücülere yönelik uyarılarında şu ifadelere yer verdi: "Hız kurallarına uyalım. Emniyet kemerimizi mutlaka takalım. Direksiyon başında cep telefonu kullanmayalım. Yorgun ve uykusuz şekilde yola çıkmayalım. Trafikte sabırlı ve dikkatli olalım. Unutmayalım; bayramın gerçek mutluluğu, sevdiğimizimize sağ salım kavuşabilmektir. Tüm vatandaşlara hayırlı yolculuklar diliyorum" dedi. ■ CEMİLE KAYTAN

Bayram size ve sevdiklerinize mutluluk getirsin.
Sağlık ve huzur dolu bir Kurban Bayramı dileriz.

Ekonomi

Afyon'da kurbanlıklar GÖRÜCÜYE ÇIKTI, PAZARLIKLAR KIZIŞTI



KURBAN Bayramı öncesi hayvan pazarında hareketlilik devam ederken Odak ekibi olarak pazarın nabzını tuttuk. Pazarlıkların kuran kurana geçtiği pazarda, kimi vatandaşlar sıkı pazarlıkla istediği fiyatı alırken, kimileri ise alışveriş için bütçesine uygun kurbanlık arayışa devam etti.

KURBAN PAZARINDA SON DURUM



Kurban pazarındaki son durum ve fiyatlar hakkında değerlendirmelerde bulunan satıcı Yakup Şenol, "Son hafta olduğu için hayvanlar seçildi. Tabii müşterilerin de seçilmiş hayvan olduğu için bulduğu hayvanı, kendine göre uygun olan hayvanını kaçırmamak için alıp geçiyor. Fiyatlar satıcı için de iyi, alıcı için de iyi. Alıcı biraz yüksek görüyor kendine göre." Bilgilerini verdi.

BİR ASGARİ ÜCRET BİR KURBANLIK

Kurban hisse bedelleri ile asgari ücret arasında kıyaslama yapan Yakup Şenol, tepitlerini şöyle aktardı: "Her yıl bir asgari ücret, bir hisse bedeline denk geliyor. Yani bu yıl asgari ücret 30 bin liraya yaklaşık olunca, yine bir hisse de 30 küsur bin liraya denk geliyor. Bugün asgari ücretli olan dört kişi bir araya geldiği zaman, istediği büyükbaş hayvanı alıp kesebilir."

PAZAR GEZME DEVİRİ BİTTİ Mİ?

Üretici Muharrem Başol, yem fiyatlarının pahalı olduğunu vurgulayarak, pazardaki hareketliliğin zamanlamasına dikkat çekti. Başol şu an için henüz erken olduğunu, asıl alım satımların yarın başlayıp arife gününe kadar yoğun bir

Kurban Bayramı heyecanı pazarları sardı. Afyonkarahisar ve çevre illerden Çayırbağ hayvan pazarına gelen satıcılar kurbanlıklarını görücüye çıkardı.



şekilde devam edeceğini ifade etti. Vatandaşların kurbanlık alışverişindeki yeni eğilimlerine değinen Başol, "İnsanlar artık pazar yeriyse uğraşmak istemiyor, 'Pazara geleyim, malı alayım, götürüyem' yerine, evde satanlardan alıyor, orada kesim parçalamasını yapıyor gidiyor. O yüzden pazarlar biraz düşük" dedi.

"PIYASA ÖLÜ, SON GÜN BAŞLAR"

Pazar yerindeki sakinlikten dert yanan satıcı Bekir Çakmak, pazarın durumunu, "Bugün gördüğümüz gibi satış yok. Zaten bugün piyasa biraz ölü. Satışlar bayrama son 3 gün kala başlar. Arife günü, gerekirse Kurban Bayramının birinci gününe kadar devam eder. Mal satılmıyor. Yem para ediyor, mal para etmiyor" sözleriyle özetledi.

"YEM PAHALI, MALİYET YÜKSEK"

Kurbanlıklarının durumuna son derece güvendiğini belirten satıcı İsmail Candan, "Kurbanlıklarımız gayet iyi ve besilidir, kalitelidir. Et oranı yüksek. Biraz önce 3

tane sattık. Kendi besimiz bunlar. Yaklaşık 8-10 ay falan besliyoruz. Alıcılar fiyatları genel olarak yüksek görüyorlar çünkü kişiye göre değişiyor. Yem fiyatları pahalı bu sebeple de maliyetler yüksek" ifadelerini kullandı.

HAYVAN PAZARINDA KÜÇÜKBAŞ HAREKETLİLİĞİ



Hayvan pazarında küçükbaş hayvanlar da görücüye çıktı. Küçükbaş hayvan üreticiliği yapan Şükrü Acar pazarı; "Kurbanlık mallarımızı yetiştirdik, pazara getirdik. Şu anda pazarımız iyi, alışverişimiz oluyor. Her bütçeye göre malımız var. Malın durumuna göre değişiyor. Erkek, dişi." şeklinde değerlendirdi.



KURBANLIK NASIL SEÇİLİR?

Kurbanlık seçiminde dikkat edilmesi gereken dini ve teknik hususlara değinen satıcılar, alıcıların öncelikle hayvanın elinde, ayağında veya vücut özelliklerinde herhangi bir eksik ya da noksan olmasına dikkat etmesi gerektiğini altını çizdi. Bir hayvanın dini açıdan, eğer evde yetişip büyütülmüş ve 24 aylık olduğu biliniyorsa kurban olabileceğini, ancak alım-satım yapılan bir hayvansa alıcının alt dişlerde "çapa" denilen 2 tane büyük dişi görmesi gerektiği bilgisini verdi. Ayrıca pazar yerinde görevli bir veteriner hekimin bulunduğunu hatırlatan satıcılar, dileyen vatandaşların burada gebelik testi de yaptırabileceğini ifade etti. ■ **Meliha DURU - Gökhan KOCAASLAN - Batuhan KAÇAR**

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE

HERSEY
TÜRKİYE
İÇİNDİR

ODAK

25 MAYIS 2026 PAZARTESİ
YIL: 32 SAYI: 8997HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.
ADINA
İMTİYAZ SAHİBİ
NURETTİN ALPAY GÜZBEYSorumlu Yazı İşleri Müdürü
AHMET SARLIKİDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,
Ufuk Apartmanı No :14/A Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr
TEL & FAX: 0 272 212 21 00KURUMSAL ELEKTRONİK
POSTA ADRESİ
info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK
TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519BASKI TEŞİSLERİ
ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR
0232 257 67 32
Yayın Türü: Yerel Süreli

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI

RENKLİ
TAM SAYFA : 30.000 TL ÇEYREK SAYFA : 7.500 TL
YARIM SAYFA : 15.000 TL LOGO ÜSTÜ : 20.000 TLKONGRE / VB. İLANLAR : 3.500 TL
ZAYI VB. İLANLAR : 400 TL

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ.

KURBAN BAYRAMI

Kutlu Olsun

Sandıklı Thermal ★★★★★
Park Resort
SPA & CONVENTION CENTER

Kurban BAYRAMIMIZ Mübarek Olsun

Tüm İslam Alemi'nin
ve Afyonkarahisarlıların
bayramını en içten dileklerimizle kutluyor,
sağlıklı ve huzurlu
nice bayramlara erişmenizi diliyoruz.





ODAK

GÜNLÜK TARAFSIZ
SİYASİ GAZETE

www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar

PAZARTESİ
25 MAYIS 2026

6

Kurban Bayramınız

Mübarek olsun

**BİRYILDIRAN KARDEŞLER
AKARYAKIT**

Güvenevler, 603. Sk., 03030 Afyonkarahisar
Merkez / Afyonkarahisar

Kurban Bayramınız

*Mübarek
Olsun*



afium

Outlet ve Eğlence Merkezi



0272 252 57 00



www.afium.com.tr



outletafium



afium

KURBAN BAYRAMINIZ

Kutlu olsun



OLGUN İNŞAAT
MİMARLIK MÜH. TAAH. SAN. TİC. LTD. ŞTİ.

Sağlıklı, mutlu ve huzurlu
bayramlar dileriz.

KURBAN BAYRAMINIZ

Kutlu olsun...



YAĞ - İŞ KISMET

Kurban Bayramınız

Kutlu Olsun

Sevdiklerinizle birlikte sağlıklı,
huzurlu ve mutluluk dolu bir bayram
geçirmenizi dilerim.

**İYİ
PARTİ**

AFYONKARAHİSAR MİLLETVEKİLİ
AVUKAT HAKAN ŞEREF

Şeref

Kurban Bayramınız

*Mübarek
Olsun*

Neşe, huzur ve sağlıklı
nice bayramlara...





Sevdiklerinizle birlikte
sağlıklı, mutlu, huzur dolu
güzel bir bayram olması
temennisiyle
nice bayramlara...

*Mutlu
Bayramlar*

İLBA & in-sel



BAŞKAN KÖKSAL MERAK EDİLEN TÜM SORULARI YANITLADI

CHP'den ayrılarak AK Parti'ye katılan Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, kamuoyunda uzun süredir tartışılan süreçle ilgili dikkat çeken açıklamalarda bulundu. SABAH Gazetesinden Tuba Kalçık'a konuşan Köksal; AK Parti'ye geçiş sürecini, CHP'de yaşadığı kırgınlıkları, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile gerçekleştirdiği görüşmeyi ve CHP Genel Başkanı Özgür Özel ile yaşadığı polemikleri anlattı.

AK Parti'ye geçme kararının nedenlerini anlatan Köksal, ailesinden aldığı siyasi ve manevi eğitimin bu süreçte etkili olduğunu söyledi. Yıllarca sol siyasetin içerisinde bulunduğunu belirten Köksal, öğretmen anne ve babanın çocuğu olduğunu ifade ederek şu değerlendirmelerde bulundu: "Ailemizin önceliklerinin başında devlet ve vatan sevdası gelir. Siyaset yaptığımız parti elbette önemlidir ancak Gazi Mustafa Kemal Atatürk'un dediği gibi 'Söz konusu vatansa gerisi teferruattır' anlayışıyla yetiştirildim."

"KAZANAMAZ, YÜZDE 5 OY ALIR"

Özgür Özel'in genel başkan seçilmesinin ardından parti yönetiminde farklı bir ekip oluştuğunu öne süren Köksal, bu süreçte kendilerini dışlanmış hissettiklerini söyledi. Kılıçdaroğlu'nu destekledikleri için



yeni yönetimle tam anlamıyla uyum sağlayamadıklarını dile getiren Köksal, Afyonkarahisar Belediye Başkan adaylığı sürecinde de genel merkezden yeterli desteği görmediğini savundu. Adaylığı döneminde bazı televizyon kanalları ve çevreler tarafından seçimi kazanamayacağı yönünde propaganda yapıldığını öne süren Köksal, "Kazanamaz, yüzde 5 oy alır şeklinde yorumlar yapıldı. Ancak ben kazanacağıma inanıyordum" dedi.

"AFYON HALKININ DESTEĞİYLE SEÇİMİ KAZANDIM"

Seçim sürecinin ardından Afyonkarahisar halkının desteğiyle belediye başkanı seçildiğini vurgulayan Başkan Köksal, parti içerisinde zamanla yalnız bırakıldığını hissettiğini ifade etti. İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem İmamoğlu ile yaşanan süreç nedeniyle CHP'de kendisini dışlanmış hissettiğini belirten Köksal: "Siyasi olarak kendimi yalnız hissediyordum. Parti içerisinde bağımsız gibi hissetmeye başlamıştım. Bu nedenle memleke-

tim öncelikleri doğrultusunda ve Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan'ın vefasını her zaman takdir ettiğim için AK Parti'ye katılma kararı aldım" ifadeleri kullandı.

"CUMHURBAŞKANIMIZ ÇOK SAMİMİ YAKLAŞTI"

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile yaptığı görüşmeye ilişkin de açıklamalarda bulunan Köksal, görüşmenin oldukça samimi geçtiğini söyledi. Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın kendisine sıcak ve baba-can bir tavır sergilediğini belirten Köksal, "Yıllarca karşısında siyaset yapmış biri olarak bu kadar yakın davranması beni mutlu etti" dedi. Yaklaşık bir saat süren görüşmede Afyonkarahisar'a ilişkin projeleri anlattığını belirten Köksal, Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın kendisine destek sözü verdiğini kaydetti. Kadın siyasetçilere verilen desteğin de kendisi açısından önemli olduğunu ifade eden Köksal, Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın liderliğinde Afyonkarahisar'a hizmet etmeye devam edeceklerini söyledi. ■ CEMİLE KAYTAN

KURBAN BAYRAMINIZ

Kutlu olsun



DEM MER
MARBLE & TRAVERTINE

Kurban Bayramınız

MÜBAREK OLSUN

Kurban Bayramınızı
en içten dileklerimizle kutlar,
sağlıklı ve mutlu
nice bayramlar temenni ederiz.

**GÜL
EĞLENCE
MERKEZİ**

Park Afyon

Mutlu Bayramlar

Sevdiklerinizle
birlikte olacağınız,
güzel bir
bayram diliyoruz.

Cigerci AHMET



EMİRDAĞ'DA YOĞUN ZİYARET PROGRAMI GERÇEKLEŞTİRDİ

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, Emirdağ'da gerçekleştirdiği ziyaret programında esnaf ve teşkilatla bir araya gelerek birlik ve dayanışma mesajı verdi.

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, Emirdağ'da gün boyu süren kapsamlı ziyaret programı kapsamında teşkilat mensupları, esnaf ve oda temsilcileriyle bir araya geldi. İlçede yoğun ilgiyle karşılanan Olgun'a, İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırhoğlu da eşlik etti.

TEŞKİLATLA DEĞERLENDİRME TOPLANTISI

Programın ilk durağı İYİ Parti Emirdağ İlçe Başkanlığı oldu. Burada parti teşkilatıyla bir araya gelen Olgun, ülke gündemi, saha çalışmalarını ve vatandaşların beklentilerine ilişkin kapsamlı bir değerlendirme



toplantısı gerçekleştirdi. Toplantıda teşkilat mensuplarının görüş ve önerileri de dinlenerek karşılıklı istişarelerde bulunuldu.

ESNAF VE VATANDAŞ ZİYARETLERİ

Programın ikinci bölümünde Emirdağ çarşı merkezinde esnaf ziyaretleri gerçekleştirildi. Dükkanları tek tek gezen Olgun, vatandaş-

larla sohbet ederek talep ve sorunları dinledi, yaklaşan bayram dolayısıyla esnafın bayramını kutladı. Ziyaretlerde vatandaşların yoğun ilgisi dikkat çekerken, samimi görüntüler oluştu.

ODA BAŞKANLIĞINDA EKONOMİK DEĞERLENDİRME

Programın son ayağında Emirdağ Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanlığı ziyaret edildi. Oda Başkanı Hacı Veli Yüksel ve yönetim kurulu üyeleriyle yapılan görüşmede, esnafın ekonomik sorunları, ticari beklentileri ve bölgesel ihtiyaçlar ele alındı. Ziyaretlerin ardından birlik ve beraberlik vurgusu yapılırken, program hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

MISIRLIOĞLU: "İYİ PARTİ'Yİ HEDEF ALAN OYUNLARA GEÇİT VERMEYECEĞİZ"



İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırhoğlu, mutlak butlan kararının ardından ulusal ve yerel basın-da yer alan haberler ile İYİ Parti milletvekillerini hedef alan paylaşımlara ilişkin yazılı bir açıklama yaptı. Partiyeye yönelik ortaya atılan iddiaların kurumsal yapıyı yıpratmayı amaçladığını belirten Mısırhoğlu, İYİ Parti teşkilatlarının Genel Başkan Müsavat Dervişoğlu liderliğinde çalışmalarını kararlılıkla sürdürdüğünü ifade etti.

Son günlerde kamuoyunda oluşturulmak istenen bazı söylem-

lere dikkat çeken Mısırhoğlu, "Son günlerde kamuoyunda oluşturulmak istenen algı operasyonlarını dikkatle takip ediyoruz. Özellikle İYİ Parti milletvekillerimizi, yöneticilerimizi ve teşkilatlarımızı hedef alan söylemler; siyasi rekabet sınırlarını aşmış, doğrudan partimizin kurumsal yapısını yıpratma amacı taşımaktadır. Bu girişimleri reddediyoruz" ifadelerini kullandı.

"İDDİALAR İSPATLANMAK ZORUNDADIR"

Ortaya atılan iddiaların somut delillerle desteklenmesi gerektiğini vurgulayan Mısırhoğlu, "Bir iddia ortaya atılıyorsa bunun sorumlu-

luğu da vardır. Akıl dışı söylemleri kamuoyuna taşıyanlar, iddialarını belgelemek ve ispat etmek zorundadır. İspat edilemeyen her açıklama kamuoyu nezdinde karşılığını kaybedecek, gerekli hukuki süreçlerin de muhatabı olacaktır" ifadelerine yer verdi. Açıklamasının sonunda birlik ve beraberlik mesajı veren Mısırhoğlu, "İYİ Parti'nin gündemi koltuk tartışmaları değil; milletimizin geçim mücadelesi, üretimin güçlenmesi ve Türkiye'nin geleceğidir. Biz yolumuza milletimizle birlikte yürümeye devam edeceğiz. İYİ Parti'yi tartışmalarla değil, milletin iradesi belirler" sözleriyle açıklamasını tamamladı.

Kurban BAYRAMIMIZ

MÜBAREK OLSUN

Sevdiklerinizle birlikte, güzel bir bayram temenni ediyor, sağlıklı ve mutlu günler diliyorum.

Mehmet TAYTAK AFYONKARAHİSAR MİLLETVEKİLİ

Kurban Bayramınız Mübarek Olsun

avşar
doğal maden suyu

Sevdiklerinizle birlikte
sağlıklı ve mutlu nice bayramlara
erişmenizi dileriz.

Kurban Bayramınız

Mübarek
Olsun

ÖNKA YAPI A.Ş.
RAMADA MARBLE
ÖNKA MOTORS